

**ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ**

Κοζάνη 11/09/2019

Κωδ. Πρόσκλησης: 102

**ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΤΑΣΗΣ**

**ΣΤΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 2014-2020**

**ΑΞΟΝΑ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 4: Υποστήριξη της μετάβασης προς μια οικονομία χαμηλών εκπομπών διοξειδίου του άνθρακα σε όλους τους τομείς**

**ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ 4.α: Στήριξη της ενεργειακής απόδοσης, της έξυπνης διαχείρισης της ενέργειας και της χρήσης ανανεώσιμων πηγών ενέργειας**

στις δημόσιες υποδομές, συμπεριλαμβανομένων των δημόσιων κτηρίων, και στον τομέα της στέγασης

που ΣΥΓΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΕΙΤΑΙ από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΕΤΠΑ)

με ΤΙΤΛΟ «Δράσεις ενίσχυσης "Εξοικονομώ κατ' οίκον"»

Ο Περιφερειάρχης Δυτικής Μακεδονίας κ. **Κασαπίδης Γεώργιος** καλεί την **ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ Α.Ε**

. για υποβολή πρότασης στον Άξονα Προτεραιότητας 4

: «

**Υποστήριξη της μετάβασης προς μια οικονομία χαμηλών εκπομπών διοξειδίου του άνθρακα σε όλους τους τομείς»,**

στην Επενδυτική Προτεραιότητα

**4.σ: «Στήριξη της ενεργειακής απόδοσης, της έξυπνης διαχείρισης της ενέργειας και της χρήσης ανανεώσιμων πηγών ενέργειας στις δημόσιες υποδομές, συμπεριλαμβανομένων των δημόσιων κτηρίων, και στον τομέα της στέγασης»** του Επιχειρησιακού Προγράμματος Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας 2014 - 2020.

Η παρούσα πρόσκληση αφορά στην Ενδεικτική Δράση «**Δράσεις ενίσχυσης "Εξοικονομώ**

κατ' οίκον"» και περιλαμβάνει: την  
υλοποίηση παρεμβάσεων με σκοπό τη βελτίωση της ενεργειακής απόδοσης  
κατοικιών της Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας  
,. Οι προτάσεις θα πρέπει να συμβάλλουν στον  
**Ειδικό Στόχο**  
της Επενδυτικής Προτεραιότητας: «  
**Αύξηση της ενεργειακής απόδοσης και χρήσης ΑΠΕ με έμφαση στις υποδομές του  
δημόσιου τομέα».**

**Οι προτάσεις που θα επιλεγούν θα χρηματοδοτηθούν από το  
Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (Ε.Τ.Π.Α.) και  
από Εθνικούς Πόρους. Η παρούσα πρόσκληση αφορά  
χρηματοδότηση Πράξεων συνολικής συγχρηματοδοτούμενης  
Δημόσιας 4.500.000,00 €.**

Οι προτάσεις υποβάλλονται μέσω του ΟΠΣ ΕΣΠΑ στην ηλεκτρονική διεύθυνση <http://logon.ops.gr/>  
από την 16/09/2019 έως την 15/11/2019. Το Τεχνικό Δελτίο Πράξης (ΤΔΠ), αποτελεί  
την πρόταση του Δικαιούχου και συμπληρώνεται αποκλειστικά στην ηλεκτρονική  
μορφή που διατίθεται στο ΟΠΣ ΕΣΠΑ. Η υποβολή της πρότασης συνιστά και αίτηση  
χρηματοδότησης του δυνητικού δικαιούχου.

Η επιλογή της πρότασης θα γίνει με τη μεθοδολογία της άμεσης αξιολόγησης των  
προτάσεων.

Για πληροφορίες σχετικά με την υποβολή των προτάσεων, τη συμπλήρωση των ΤΔΠ και άλλες διευκρινίσεις μπορείτε να απευθύνεστε **στην κα. Πέκου Μαρία**, τηλ. **24613-50920**, e-mail:

[mproukou@μου.ατ](mailto:mproukou@μου.ατ)

Πληροφορίες για το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας 2014-2020, το Σύστημα Διαχείρισης του Επιχειρησιακού Προγράμματος, το θεσμικό πλαίσιο υλοποίησης των Πράξεων, τους Κανόνες Επιλεξιμότητας των δαπανών των Πράξεων, κ.λ.π., βρίσκονται στην ιστοσελίδα της ΕΥΔ ΕΠ/ΠΔΜ ( [www.pepdym.gr](http://www.pepdym.gr) ).

[Αρχείο Πρόσκλησης](#)